



Исполняющий обязанности руководителя следственного управления СКР по Республике Марий Эл провел личный прием по вопросу нарушения жилищных прав граждан



16 ноября 2023 года исполняющим обязанности руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл Евгением Николаевичем Тумандейкиным посредством видео-конференц-связи проведен личный прием граждан по вопросам переселения из аварийных домов, расположенных на территории Волжского района Республики Марий Эл.

Е.Н. Тумандейкин выслушал заявителей, которые ожидают переселения в дома из аварийного жилищного фонда. Граждане обеспокоены затяжным характером проводимых в настоящее время отделочных работ, а также достаточностью принятых мер по контролю застройщика со стороны государственных и муниципальных органов.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл

И.о. руководителя следственного управления заслушал доклад руководителя следственного отдела по городу Волжску о том, что по всем фактам организована процессуальная проверка, в ходе проведения которой будет дана юридическая оценка действиям сотрудников районной администрации, а также будут приняты все необходимые меры, направленные на восстановление нарушенных прав граждан.

Решение озвученных вопросов исполняющим обязанности руководителя следственного управления поставлено на личный контроль.

Изображения



17 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1839292>